



2024年6月27日

各 位

会 社 名 株式会社イワキ  
代表者名 代表取締役社長 藤中 茂  
(コード番号：6237 東証プライム市場)  
問合せ先 執行役員総務本部長 大塚 貴一郎  
(TEL 代表 03-3254-2931)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月13日に公表いたしました、「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の連結キャッシュ・フロー計算書の表示科目に一部誤りがありましたので、これを訂正いたします。

### 2. 訂正の内容

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

##### (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)

<訂正後>

退職給付に係る資産及び負債の増減額

以 上

添付資料 (10ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	4,977,842	6,176,077
減価償却費	1,124,263	1,423,250
のれん償却額	133,303	277,144
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	16,837	△25,233
賞与引当金の増減額 (△は減少)	2,769	△52,154
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	193,230	13,860
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△169,020	△160,282
受取利息及び受取配当金	△48,336	△112,726
受取還付金	△334,115	—
支払利息	38,708	79,889
投資有価証券売却損益 (△は益)	△7,592	△4,672
為替差損益 (△は益)	△212,911	124,576
持分法による投資損益 (△は益)	△1,020,793	△536,993
段階取得に係る差損益 (△は益)	△1,227,206	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△125,730	△653,319
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,361,103	△2,274,173
仕入債務の増減額 (△は減少)	688,098	△1,417,101
未払金の増減額 (△は減少)	210,919	△38,035
未払費用の増減額 (△は減少)	△243	112,066
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△14,120	△11,477
その他	158,350	294,790
小計	2,023,150	3,215,486
利息及び配当金の受取額	1,234,910	704,673
還付金の受取額	45,904	—
利息の支払額	△33,853	△74,055
法人税等の支払額	△1,355,183	△1,281,969
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,914,928	2,564,134
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△89,402	△1,118,375
定期預金の払戻による収入	86,650	91,703
有価証券の取得による支出	—	△281,320
有形及び無形固定資産の取得による支出	△1,294,649	△1,085,615
有形及び無形固定資産の売却による収入	1,047	1,695
投資有価証券の売却による収入	138,227	11,072
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△318,534	—
その他	△42,193	△106,248
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,518,854	△2,487,088

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	4,977,842	6,176,077
減価償却費	1,124,263	1,423,250
のれん償却額	133,303	277,144
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	16,837	△25,233
賞与引当金の増減額 (△は減少)	2,769	△52,154
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	193,230	13,860
退職給付に係る資産及び負債の増減額	△169,020	△160,282
受取利息及び受取配当金	△48,336	△112,726
受取還付金	△334,115	—
支払利息	38,708	79,889
投資有価証券売却損益 (△は益)	△7,592	△4,672
為替差損益 (△は益)	△212,911	124,576
持分法による投資損益 (△は益)	△1,020,793	△536,993
段階取得に係る差損益 (△は益)	△1,227,206	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△125,730	△653,319
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,361,103	△2,274,173
仕入債務の増減額 (△は減少)	688,098	△1,417,101
未払金の増減額 (△は減少)	210,919	△38,035
未払費用の増減額 (△は減少)	△243	112,066
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△14,120	△11,477
その他	158,350	294,790
小計	2,023,150	3,215,486
利息及び配当金の受取額	1,234,910	704,673
還付金の受取額	45,904	—
利息の支払額	△33,853	△74,055
法人税等の支払額	△1,355,183	△1,281,969
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,914,928	2,564,134
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△89,402	△1,118,375
定期預金の払戻による収入	86,650	91,703
有価証券の取得による支出	—	△281,320
有形及び無形固定資産の取得による支出	△1,294,649	△1,085,615
有形及び無形固定資産の売却による収入	1,047	1,695
投資有価証券の売却による収入	138,227	11,072
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△318,534	—
その他	△42,193	△106,248
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,518,854	△2,487,088